

Это мой прадедушка Тахавов Сагдат Габдурахманович 1927 года рождения. В декабре 1944 года в возрасте 17 лет был призван в ряды Советской Армии в летную часть, где прошел обучение на Мотострелка.

В начале 1945 года был направлен на фронт в Германию в город Дрезден, где воевал до окончания войны.

Мой прадедушка Тахавов Сагдат Габдурахманович впоследствии стал кадровым офицером. 25 лет служил в Вооружённых силах СССР. В 1961 году успешно закончил Военно-Воздушную инженерную Академию имени проф. Н.Е. Жуковского.

За время долголетней службы в военной армии он отдал много сил и энергии для укрепления обороноспособности нашей Родины.

Был награждён медалями за мужество и отвагу, дослужился до майора.